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第 10 期 BUSINESS REPORT のアンケートにおきましては、760 名と多くの株主様からご回答を頂

戴いたしました。この場をお借りしまして、厚く御礼申し上げます。 

以下に、項目ごとのアンケート集計結果をご報告いたします。 

■対象者･･･平成 27 年 12 月 31 日時点での弊社株主様 

■ご回答率･･･23.4％（前回：24.2％） 

 

■今回のビジネスレポートの内容で、 
最も良かった項目をお聞かせください。 
 (ご回答者数=760) 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

■弊社のＩＲ活動で最も注力してほしいものは
何ですか？(ご回答者数=756) 

 

 

 

 

 
 

■ご回答者のプロフィール 

●年齢層(ご回答者数=734) ●性別(ご回答者数=629) ●職業(ご回答者数=735)

第 10 期 BUSINESS REPORT アンケート集計結果のご報告 
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■弊社の現在のイメージについてご意見をお聞かせください。（複数回答）(ご回答者数=756) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

皆様よりお寄せいただきました貴重なご意見・ご要望を真摯に受け止め、 

今後のＩＲ活動や事業活動に反映できるよう、より一層努めてまいります。 

今後とも、ＡＣＫグループをご支援くださいますよう、お願い申し上げます。 
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